Referenzen (auf Anfrage erhältlich):

- 1 Sandoz Data on File
- 2 Fachinformation Ulipristal Sandoz* und Fachinformation ellaOne*, Stand Dezember 2022.

Ulipristal Sandoz* W: Ulipristalum acetas. I: Notfallkontrazeption innerhalb von 120 Stunden (5 Tagen) nach einem ungeschützten Geschlechtsverkehr bzw. Versagen der Kontrazeption. D: Abgabe ausschliesslich durch Ärztin/Arzt oder Apotheker/in nach Beratungsgespräch. Vor Anwendung bestehende Schwangerschaft ausschliessen. Einnahme nicht später als 120 Stunden (5 Tage) nach einem ungeschützten Geschlechtsverkehr. Bei Erbrechen innerhalb von 3 Stunden nach der Einnahme, eine weitere Tablette einnehmen. Spezielle Dosierungsanweisungen siehe Fachinformation. KI: Überempfindlichkeit gegen den Wirkstoff oder einen der sonstigen Bestandteile. Schwere Leberfunktionsstörung. Schwangerschaft. VM: Unwirksam, falls die Ovulation bereits stattgefunden hat. Notfallkontrazeptivum zur Senkung des Risikos einer Schwangerschaft nach ungeschütztem Geschlechtsverkehr, keine Kontrazeption bei späterem Geschlechtsverkehr, bis zur nächsten Menstruationsblutung zuverlässige Barrieremethode anwenden. Reduzierte Wirksamkeit 4 Wochen nach Behandlung mit Arzneimitteln, welche die hepatischen Enzyme induzieren. Nicht empfohlen bei Langzeittherapie mit einem CYP3A4-Enzyminduktor. Ausschliesslich zur sporadischen Anwendung gedacht, ersetzt nicht eine regelmässige Kontrazeption. Notfallkontrazeption verhindert den Eintritt einer Schwangerschaft nicht in jedem Fall, daher nach Anwendung auf die Einnahme von Arzneimitteln (sowie von Alkohol, Nikotin und anderen Drogen) verzichten, bis eine Schwangerschaft definitiv ausgeschlossen werden kann. Nicht bei bestehender Schwangerschaft einnehmen. Verzögerter Eintritt der nachfolgenden Menstruationsblutung, Schmierblutungen und Zwischenblutungen möglich. Nicht empfohlen bei mit systemischen Glucocorticoiden behandelten schwerem Asthma. Gleichzeitige Anwendung eines Notfallkontrazeptivums auf Basis von Levonorgestrel nicht empfohlen. Nicht Anwenden bei hereditärerer Galactose-Intoleranz, völligem Lactase-Mangel oder Glucose-Galactose-Malabsorption. IA: CYP3A4-Induktoren. CYP3A4-Induktoren. Inhibitoren. Arzneimittel mit Einfluss auf den pH-Wert des Magens (Protonenpumpeninhibitoren). Schwacher Hemmer von CYP1A2, 2A6, 2C9, 2C19, 2D6, 2E1 und 3A4. Pharmakodynamische Interaktionen: Hormonelle Kontrazeptiva. Notfallkontrazeptiva auf Basis von Levonorgestrel. SS/SZ: Ulipristal Sandoz ist bei bestehender oder vermuteter Schwangerschaft kontraindiziert. Ulipristalacetat tritt in die Muttermilch über. Nach der Einnahme von Ulipristal Sandoz ist das Stillen für eine Woche auszusetzen und die Milch in dieser Zeit abzupumpen. UW: Häufig: Kopfschmerzen, Schwindel, Bauchschmerzen, Übelkeit, Erbrechen, Myalgie, Rückenschmerzen, Spannungsgefühl in der Brust, Unterleibsschmerzen, Dysmenorrhö, Zwischenblutungen, Müdigkeit. Weitere UW siehe Fachinformation. P. Ulipristal Sandoz 30mg: Packung zu 1 Filmtablette. Stand der Information: Juli 2022 (KFI V00 DRAFT). Swissmedic-Liste: B. Ausführliche Informationen

SANDOZ A Novartis

Sandoz Pharmaceuticals AG

Suurstoffi 14 Postfach 6343 Rotkreuz Tel. 0800 858 885 Fax 0800 858 888 service.sandoz@sandoz.com www.sandoz-pharmaceuticals.ch www.mysandoz.ch









Ulipristal Sandoz®

Notfallkontrazeption



Ulipristal Sandoz®

Original: ellaOne®



Das bietet Ihnen Ulipristal Sandoz®

- Glutenfrei¹
- Kostengünstiger als das Original ellaOne^{®2}
- Sandoz mit langjähriger Erfahrung in der Notfallkontrazeption

Indikation: Notfallkontrazeption Wirkstoff: Ulipristalacetat



В	Bioäqu	iivalenzk	urve v	on Uli	prista	I Sanc	loz®²							
	240 ¬													
	220 -													
_	200 -													
J/m/	180 -													
Plasmakonzentration [ng/ml]	160 -													
	140 -													
entr	120 -								_	— Ulip	ristal Sa	ndoz*		
onz	100 -	11								•	erenzprä			
Plasmak	80 -										Jiciizpic	ιραιαι		
	60 -	\							n = 4	0 rel.	AUC ₇₂ =	101,81%	5	
	40 -													
	20 -													
	0 -) 6	12	18	24	30	36	42	48	54	60	66	72	 78
							Zeit							

Bezeichnung	Dosierung	EFP	Liste	Pharmacode	EAN Code
Ulipristal Sandoz® 1 Stück	30 mg	19.00	В	7852154	7 680678 010018

EFP = Ex-Factory-Preis (CHF)

Sandoz-Gynäkologieprodukte:

Sandoz bietet eine breite Gynäkologie-Palette an

Produkt	Wirkstoff	Original				
Endometriose-Therapeutika						
Dienogest Sandoz®	Dienogest	Visanne®				
Hormonersatztherapie						
Estalis®	Estradiol-Hemihydrat/Norethisteronacetat	Estalis®				
Estradot®	Estradiol	Estradot®				
Tibolon Sandoz®	Tibolon	Livial®				
Kontrazeptiva						
Cemisiana®	Dienogest/Ethinylestradiol	Valette®				
Danisia®	Etonogestrel/Ethinylestradiol	NuvaRing®				
Ladonna®	Chlormadinonacetat/Ethinylestradiol	Belara®				
Notfallkontrazeptivum						
Levonorgestrel Sandoz®	Levonorgestrel	NorLevo®				
Ulipristal Sandoz®	Ulipristalacetat	ellaOne®				

Ausführliche Informationen siehe www.swissmedicinfo.ch

Ihr Ansprechpartner bei medizinischen Fragen

Sandoz Pharmaceuticals AG betreut Sie gern bei allen medizinischen und wissenschaftlichen Fragen. Unser Medical Team ist gern für Sie da. Kontaktieren Sie uns unter 041 763 74 11 oder medwiss.switzerland@sandoz.com. Anfragen werden Montag bis Freitag von 8.00 bis 17.00 Uhr entgegengenommen.





Formulaire de commande Ulipristal Sandoz®

Le générique d'ellaOne®

Désignation	PSU	Liste	Pharmacode	Unités
Ulipristal Sandoz® 30 mg	19.00	В	7852154	

PSU = prix sortie usine (CHF)



Également disponible dans notre boutique en ligne sur www.medikamenteshop.ch

Conditions de commande et de livraison

- Les remises doivent être présentées de manière transparente conformément à l'art. 56 de la LPTh età l'art. 10 de l'OITPTh, et doivent être répercutées aux patients conformément à l'art. 56 de la LAMal.
- Le produit acquis à ce tarif préférentiel ne peut pas être retourné.

Pour les commandes passées directement chez Sandoz:

- Les CGV de Sandoz Pharmaceuticals SA s'appliquent.
- Supplément logistique:
 jusqu'à CHF 500.- valeur de commande: + CHF 33. à partir de CHF 500.- valeur de commande: + 2,5%
 sur le prix brut

Livraison

Veuillez envoyer le formulaire de commande à service. sandoz@sandoz.com, Fax 0800 858 888

Merci pour votre commande.

Sandoz Pharmaceuticals SA

Suurstoffi 14
Case postale
6343 Rotkreuz
Tél. 0800 858 885
Fax 0800 858 888
service.sandoz@sandoz.com
www.sandoz-pharmaceuticals.ch
www.mysandoz.ch

Numéro de fax gratuit: 0800 858 888 E-mail: service.sandoz@sandoz.com

Cachet/adresse professionne	lle	
Date:		
Signature:		

